
Perioada: 14-15 Noiembrie 2024/ 17-18 Ianuarie/ 21-22 Februarie/ 12-13 Septembrie 

Preţ: 420 LEI 

 

Ziua  1    

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatului Culturii din Iași- înainte de bariera 
parcare, ora 03:00), Municipiul Roman (Agenția 
Aliseb Tours Roman Piața Gării ora 05:00), Municipiul 
Pașcani (Hotel Central ora 06:30), pe traseul Iași-
Pascani-Roman-Bacau-TarguSecuiesc-Covasna. 
Traversam Pasul Oituz si ajungem in Targu Secuiesc 
unde vom vizita Muzeul de Istorie a Breslelor “Incze 
Laszlo”. Fondat in 1972, muzeul poarta numele de 
Incze Laszlo, un istoric local care a avut un rol esential 
in dezvoltarea si conservarea patrimoniului cultural al 
regiunii. De aici ne indreptam spre Atelierul de turta 
dulce al lui Szanto Jozsef. Aici puteti invata despre 
procesul de fabricare a turtei dulci si puteti participa 
la ateliere practice. Aceste sesiuni ofera o 
oportunitate de a invata direct de la mestesugari si de 
a experimenta crearea propriei turte dulci. Cazare la 
Hotel Montana-Covasna 3*** sau similar in functie 
de disponibilitate,mic dejun inclus. 
Muzeul Breslelor „Incze László”-Primul muzeu în Târgu 

Secuiesc a fost înființat în perioada interbelică de avocatul 

Ödön Dienes. A fost însă un muzeu care a funcționat doar 

nouă ani. În anul 1941, muzeul, care număra peste 

douăzeci de mii de exponate, a fost lichidat. Perioada 

după cel de al doilea război mondial nu a fost deloc 

favorabilă redeschiderii unui muzeu. Abia în 1969, când se 

aniversau 120 de ani de la moartea eroului pașoptist Áron 

Gábor, s-a profitat de ocazie și s-a înființat un nou muzeu, 

la inițiativa Comitetului Județean de Cultură de atunci și a 

Muzeului Județean Covasna (Muzeul Național Secuiesc de 

azi).  

                

  

                 



                 Ziua  2    

 
In cea de-a doua zi, o sa servim micul dejun la hotel, 
iar dupa o ne începem ziua cu o plimbare pe 
domeniul conacului Damokos din localitatea Cernat. 
Pe cele aproximativ doua hectare din preajma 
conacului, proprietarii au creat un veritabil muzeu 
etnografic dedicat secuimii cunoscut sub numele 
de Muzeul Haszmann Pál. Vom putea admira case si 
porti secuiesti, mori de apa, precum şi monumente 
funerare secuieşti, cioplite din lemn și piatră. 
Expoziţia de unelte şi maşini agricole în aer liber 
stârneşte curiozitatea vizitatorilor, fiind unicat în 
Transilvania. Ne continuam traseul cu o 
drumetie(recomandam echipament adecvat), vom 
dedica următoarele 4-5 ore descoperirii frumoaselor 
Cheile Vârghișului situate în Munții Perșani. Traseul 
este accesibil și de dificultate ușoară, cu mențiunea 
că traversează mai multe podețe mișcătoare peste 
râu. Peisajul este extraordinar iar peșterile de pe 
traseu fac din această drumeție o experiență 
relaxanta. De aici ne indreptam spre destinatia 
noastra, Iasi. Estimam sosirea in Iasi in cursul serii. 

 

Cheile Vârghișului și peșterile din chei -alcătuiesc o 
arie protejată de interes național ce corespunde 
categoriei a IV-a IUCN (rezervație naturală de tip 
mixt), situată pe teritoriul 
județelor Covasna și Harghita. Rezervația naturală se 
află la limita sudică a județului Harghita cu județul 
Covasna, în partea nordică a Munților Perșani și este 
străbătută de valea Vârghișului ce izvorăște 
din Munții Harghita (Carpații Orientali). Aria naturală 
dispune de mai multe tipuri de habitate, astfel: 
păduri de fag (Luzulo-Fagetum), păduri de tei, arțar, 
paltin și jugastru pe versanți abrupți, păduri aluviale 
cu arin negru și frasin, păduri dacice de fag, pajiști 
seminaturale, tufărișuri pe substrat calcaros, stâncării 
cu vegetație chasmofitică, grohotișuri, ravene și 
peșteri. 

 
 
 
 
 
 



   Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort, 

 Mic dejun inclus, 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice  

 Cheltuieli personale 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici.  

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 

 


